

## **В Томске бывший сотрудник ГИБДД предстанет перед судом по обвинению в получении взяток**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника ГИБДД УМВД России по Томской области в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, обвиняемый, являясь сотрудником ГИБДД УМВД России по Томской области, уполномоченным принимать экзамены на право управления транспортными средствами, в период с июня 2021 года по июль 2022 года получил через своего знакомого от четырех кандидатов в водители денежные средства в сумме более 110 тыс. рублей в качестве взятки за проставление оценки «СДАЛ» на практическом экзамене в ГИБДД.

Расследование уголовного дела завершено, материалы дела направлены в Октябрьский районный суд г. Томска для рассмотрения по существу.

---

Уголовные дела в отношении посредника и взяткодателей в настоящее время рассматриваются судом.

03 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1770948>